

省水资源集团学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 20 期

省水资源管理集团学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年8月1日

葠窝水库以主题教育为契机 实现除险加固工程高质量推进

葠窝水库除险加固工程于 2022 年 9 月正式开工建设,总投资 4.4 亿元,工期 42 个月,计划于 2025 年底前主体工程完工。自主题教育开展以来,葠窝水库局公司党委按照既定工作要求,坚持把主题教育和除险加固工程项目建设相结合,以强化理论学习指导项目建设实践,以深化调查研究推动解决建设难题,倒排工期、挂图作战、节点推进,以项目高质量推进赋能公司高质量发展,主题教育在加固工程建设中走深走实。

以学为先,深学细悟,筑牢思想根基。公司党委认真落

实好"第一议题"、中心组学习、"三会一课"、党日等制度,通过集中学习、专题研讨、个人自学等方式,持续强化党性和理想信念教育。通过开展"踏寻葠窝历史,致敬峥嵘岁月"系列活动、举办除险加固工程"党员课堂"、推动"共产党员先锋工程"建设、以工程监理例会为载体开展联学联建活动、增设宣教展板、召开除险加固工程廉政专题会议等多项举措,教育引导党员、干部在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫见实效,引导大家在工程建设中作出新贡献。

以研为基,边查边改,实现创新突破。公司领导班子陪同集团领导完成工程建设专题调研,并学好用好集团党委书记、董事长王福林专题调研成果,针对提出的问题,制定解决对策,全力做好整改落实,统筹协调各参建单位立行立改。为了充分发挥党建引领作用,提升工程管理水平,公司领导坚持问题导向,针对"如何有效推进党建与除险加固工程建设深度融合""葠窝水库工程管理现状及存在问题""葠窝水库工程管理现状及存在问题""葠窝水库、工程建设与管理等方面存在的问题,提出解决办法,实施了促进党建与工程建设深度融合,全面加强工程建设、安全监督、资金与合同管理,加强混凝土温控和精细化施工提高混凝土外观质量等方面的多项措施,在全面推动除险加固工程高质量建设上出实

招、见实效,实现了项目建设安全管理水平、质量管理水平全面提高,在建设工程项目管理信息系统提升自动化水平方面实现创新突破。

以干为要,善作善成,建好民生工程。公司党委坚持把"建新功"作为检验主题教育成果的落脚点,工程建设取得丰硕成果,顺利完成 1-4#孔表孔弧门及启闭设备拆除; 1-5#闸墩混凝土在浇筑至 100.5m 高程,1-4#孔堰面浇筑至 89m高程,满足加固工程汛期设计过流条件。完成 1#、2#底孔卷扬启闭机安装,完成 6#坝段底孔改造出口弧门安装等,为水库安全度汛提供了坚实的保障。工程完工后,葠窝水库汛限水位将抬高 5米,年供水量可增加 0.69 亿立方米,并通过与观音阁水库进行梯级调度,切实保障太子河流域及辽阳市160余万人口的防洪安全,以及下游 200 万亩农田和辽化、庆阳化工等单位用水安全,防洪抗旱、供水能力将得到大幅提高。

下一步,葠窝水库局公司党委将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握主题教育"学思想、强党性、重实践、建新功"的总要求,以责无旁贷的使命感、时不我待的紧迫感、不进则退的危机感,持续推进除险加固工程建设,全力确保供水和水质安全,切实服务于地方经济社会发展,在辽宁全面振兴新突破中展现更大担当和作为。

报: 省委指导组,集团领导

发: 各单位、各部门

2023年8月1日印发